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Varianta25 
   II. FELADAT (30p) – 025. változat 
 

  1.  A harmadrendű permutációk 3S  halmazában adott a  
1 2 3
3 1 2
 σ =  
 

  permutáció. 

5p a)  Igazold, hogy σ  páros permutáció! 

5p   b)  Határozd meg az összes  3x S∈   permutációt, amelyekre  x xσ = σ . 

5p   c)  Oldd meg az  2x σ=   egyenletet, ahol  3x S∈ . 
 

  2.  Adott az  
2 2
1 1

A  =  − − 
 mátrix és a  ( ) { }{ }2 \ 1G X a I aA a= = + ∈ −  halmaz. 

5p   a)  Igazold, hogy  { }, \ 1a b∀ ∈ −   esetén  ( ) ( ) ( )X a X b X ab a b= + + . 

5p   b)  Igazold, hogy  ( ),G ⋅   kommutatív csoport, ahol a  ,,·”  művelet a mátrixok szorzása! 

5p   c)  Határozd meg  t ∈   értékét úgy, hogy teljesüljön az (1) (2)... (2009) ( 1)= −X X X X t  egyenlőség! 

 


